
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １月 24日（金）に新生徒会執行部認証式が行われ、令和８年度生徒会として、14名の生徒が執行部として

発足しました。前執行部が今年度取り組んできたことを受け継ぎ、さらによりよい学校をつくるため、教職員・生徒

全員でスクラムを組んで学校生活を送っていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

磯松中学校だより №１０ 

令 和 ８ 年 ２ 月 2 0 日 

東広島市立磯松中学校 

学校教育目標「確かな学力を身に付け、心豊かで活力にみちた生徒の育成」 

ホームページアドレス https://www.city.higashihiroshima.lg.jp/school/isomatsu_chu/index.html 

メ ールア ドレ ス isomatsu-chu@city.higashihiroshima.hiroshima.jp 

 

新生徒会執行部の発進！～さらに邁進していく生徒会をつくります～ 

生徒会長：前田くん 

「今まで以上に生徒の意見が反映された生徒主体の学校にし、全校生徒が楽しめる学校にするために生徒会長に立候補しました。 

校則について生徒の意見を取り入れて見直したり加えたりして、生徒主体の学校にしていきたいです。」 

生徒会副会長：川辺くん 

「会長をしっかり支え、会長が公約にしていた『校則の一部改正』について考えていきます。自分から積極的に生徒会に意見を出し、より良い学校

にしていきます。」 

生徒会副会長：池川さん 

「文化祭で、テキパキと働きつつも、場を盛り上げてくれていた生徒会の先輩方に憧れて、生徒会に立候補しました。先輩方を支えつつ、みんなが

磯松中学校でよかった、と思えるような、元気があって礼儀もちゃんとしている学校にしたいです。」 

執行部役員：日山さん 

「美化委員長として、みんなが一生懸命掃除に取り組む学校を作りたいです。そのために、委員会の取組をもっとみんなが自主的に取り組むものに

していこうと思います。」 

執行部役員：中田さん 

「全校生徒が一体となって磯松中学校をよくしていける生徒会にしたいと思っています。私は保健体育委員長として、前年度よりさらに貢献してい

きます。」 

執行部役員：三戸くん 

「僕は、生徒会の先輩方が活躍されているのを見て、あこがれの気持ちを持ち、生徒会に入ろうと思いました。みんなが明るく、自慢できるような

学校にしたいです。いじめを０にするために学級委員会でできることを取り組んでいきます。」 

執行部役員：大塚さん 

「私はあいさつ運動を頑張りたいです。また、図書委員長となったので、読書を通して楽しめることを考えて、一人でもそれをきっかけに学校に行

きたい、と思ってもらえるような企画をしていきたいです。」 

執行部役員：森さん 

「私は放送委員会副委員長になりました。災害時や不審者が学校に来た時などの緊急時に逃げ遅れる人がいない、安心して過ごせる学校にしたいと

思います。そのために普段から放送をしっかり聞いてもらうことが大切だと考えています。」 

執行部役員：柳崎くん 

「給食委員長として、配ぜんのルールをしっかりと守って、楽しい給食時間を過ごせる生活を送れるよう、委員会を企画、運営していきます。」 

執行部役員：櫻井くん 

「自分の苦手を克服したいと思って生徒会に立候補しました。落ち着いた行動とは何なのかを考え、学校生活での安全意識を高めていこうと思いま

す。また、生徒全員が活気にあふれ、この学校でよかった、と思えるような学校にしていきたいです。」 

執行部役員：本田さん 

「地域の様々なボランティア活動に積極的に参加したいです。また、そのためにどんな人にでも優しく話しかけ、明るく接することを心がけていこ

うと思います。」 

執行部役員：渋谷くん 

「笑顔あふれる学校にしたいと思って生徒会に入りました。クラスマッチなど、学校行事を盛り上げていきたいです。日々、自分ができることを考

え、いつも笑顔を忘れずに生活していきたいです。」 

執行部役員：藤賀さん 

「全校生徒が信頼することのできる学校、仲間を大切にできる学校をつくっていきたいです。また、放送委員長として、学校行事の時期には自分の

意見をしっかりともち、たくさんのアイデアを出していきたいです。」 

執行部役員：佐伯さん 

「生徒主体の学校、挨拶の多い、元気いっぱいの学校、全力でいろいろなことに取り組める学校を作りたいです。そのために、あいさつ運動で一人

一人に元気のよい挨拶を毎日していこうと思います。」 



 

 

３年生は公立高校一次選抜に向け、自己表現活動の練習を行っています。希望する高校でどんなことをしたい

のか、将来の夢に向けてどのようなことが自分に合っているのかを模索しながら、自己表現活動の内容を作成し

ています。タブレットを使ったり、スケッチブックを使ったりと、それぞれの生徒が工夫しながら取り組んでいます。 

また、１月から、地域や２年生の職場体験学習でお世話になった事業所１の方１８名に講師として御参加いた

だき、生徒の自己表現活動の審査をしていただいています。学校の教職員とはまた違う目線で、さまざまなアドバ

イスをしていただけることが生徒の励みとなっています。公立高校の入試まであと少し。生徒は全力を出し切れる

よう、学習も併せて取り組んでいるところです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１月から約２か月間、体育館の空調設備の工事が行われ、１月上旬に完成しました。エアコンが配置され、電

気も新しくなりました。その完成を記念して、１月２６日（月）に音楽鑑賞会を実施いたしました。 

フランツ四重奏団をお招きし、モーツアルトの「アイネクライネナハトムジーク」や、久石譲の「君をのせて」など、

様々なジャンルの演奏を御披露いただきました。アンコールでは、葉加瀬太郎の「情熱大陸」を演奏され、体育館

中に素晴らしい弦楽器の音が響き渡りました。教職員はもとより、生徒も初めて生で聞く弦楽器に魅了され、盛り

上がっていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スケッチブックを使いながら 

迫力のある演奏 ヴァイオリンやチェロの違いなどを教えていただきました 

緊張するけど頑張ります 相手に伝わるような話し方を目指して伝えます 

【お礼状より】 

○４つの楽器だけで、こんなに深く美しい音を出せることにとても感動しました。初めの音を聞いた瞬間、ぞくっとしました。 

○本当にすごかったです。強弱の入れ方が、曲によって雰囲気が全く違い、一人一人の音色がしっかりと聞こえており、聞きほ

れてしまいました。チェロの低音が加わった瞬間、音圧があって感動しました。 

○私が特に印象に残った曲は、チャイコフスキーの「アンダンテカンタービレ」です。作曲した経緯を知ったとき、今のウクライナ

に何ができるか、平和について考えさせられました。また、ゆったりとした曲調が素敵だと思いました。また、ビオラやヴァイオ

リンなどの仕組みについて知ることができ、とても貴重な時間を過ごせました。 

○１つの楽器でも鳥肌がたつくらいきれいな音なのに、４つが合わさったときは体育館全体を優しく華やかに包み込むような

演奏で、一瞬で時間が過ぎたようでした。機会があったらまた聞きたいです。 

○動画では見たことはありましたが、直接聴くことができてうれしかったです。私は特に勉強や部活動などで頑張っている人に

向けて演奏してくださった「情熱大陸」が感動しました。「もっと頑張ろう」とたくさんのやる気が出ました。 

○私は入試が近づくにつれて、不安を抱える日々を送っています。ですが、今日の演奏を聴き、音楽のすばらしさはもちろん、エ

ールをくださったことにより、とても元気になりました。今日という日を忘れず、入試も頑張ります。 

３年生公立高校の入試に向けて ～自己表現活動～ 

 

生徒は初めての演奏会にドキドキ 

体育館空調設備完成記念音楽鑑賞会～フランツ四重奏団による演奏会～ 

 



第 41回東ひろしま新春駅伝競走大会            駅伝中学生の部      第２位 

                           （柏谷・青木・平岡・吉本・武 煌・武 遼） 

                             柏谷 太晴        第３区・区間賞 

                             青木 太志        第６区・区間賞 

                             駅伝女子の部        第６位 

                           （岩村・森雲・坂本・新出・山本・池ノ迫） 

                             岩村 杏莉        第２区・区間賞 

                                          最優秀選手賞 

第 70回東広島市新人駅伝競走大会             駅伝・男子の部      第２位 

                           （柏谷・青木・平岡・吉本・武 煌・武 遼） 

                             武  煌志        第３区・区間賞 

                             武  遼真        第４区・区間賞 

                             駅伝・女子の部      第２位 

                           （岩村・森雲・新出・山本・池ノ迫） 

                             岩村 杏莉        第２区・区間賞 

                             新出 成実        第４区・区間賞 

第 26回呉賀茂地区新人駅伝競走大会            駅伝・男子の部      第５位 

                           （田村・青木・平岡・吉本・武 煌・武 遼） 

青木 太志        第２区・区間３位 

平岡 想真        第４区・区間２位 

 

 

 

「赤い羽根 ESD支援プロジェクト(地域テーマ募金)」は広島県共同募金会が持続可能な地域社会づ

くりの実現を目指して、東広島市社会福祉協議会運営のもと展開する事業です。各団体が使い道を指

定して寄付を募り、広島県共同募金会への募金として集めた額の２倍にあたる金額が、申請のあった

団体へ補助金として交付されます。磯松中学校 PTAでは、来年度に向け、この事業に 200,000円の補

助金交付を申請しており、その額の半分の 100,000円の募金を集めることを目指しています。 

この補助金を活用し、磯松中学校では本校独自の「キャリア教育支援事業」として、地域と学校等

のつながりの充実を図るために地域等にいらっしゃる様々な分野の講師をお迎えし、生徒に生き方や

仕事についての考えを深めさせたいと考えています。今年度も各界で活躍されている地域の方々を、

職業講話や自己表現の講師としてお迎えし生徒たちが進路や将来について考えるきっかけとすること

ができています。 

つきましては、保護者、地域の皆様に、磯松中学校の教育の充実のため、募金への御協力をお願い

いたします。御賛同いただける方は、お手数ですが一緒に配付しております「募金用紙」を使って郵

便局で振り込みをお願いします。 

募金用紙は学校にあります。保護者の皆様には募金用紙を配付していますが、足りないようでした

らお知らせください。期限は３月 31日(火)までです。皆様の温かい御支援をよろしくお願いします。 

                目標額：100,000 円 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

部活動や検定、コンクールなど頑張っています！ 

「磯松中学校キャリア教育支援事業」に係る募金へのお願い 

１年生職業講話：仕事のこと、働くとはどういうことか、などについて様々な職種の方からお話をいただきました 

 



第 26回呉賀茂地区新人駅伝競走大会            駅伝・女子の部      第２位 

                        （岩村・森雲・新出・山本・池ノ迫） 

岩村 杏莉        第１区・区間賞 

森 雲彩         第２区・区間２位 

山本 心結        第３区・区間２位 

新出 成実        第５区・区間賞 

第 36回東広島市中学生バレーボール大会          男子の部         第２位 

                        （宮本・岡光・大田・前田・菅原・吉永・新倉・中田） 

                             女子の部         第３位 

         （金子・藤原・ 津宮・沖本・濱村・河原・藤田・馬場・吉田・渡邊・樽󠄀岡・兒島・竹本） 

第 27回ダイソーチャレンジ東広島市ロードレース大会     

中学１年生男子の部        武  遼真        第６位 

中学１年生女子の部        山本 心結        第８位 

             中学２年生男子の部        武  煌志        第８位 

             中学２年生女子の部       岩村 杏莉        第５位 

新出 成実        第６位 

広島県中学校体育連盟体育賞Ｂ               西中 咲喜 

第 49回広島県中学校吹奏楽連盟アンサンブルコンテスト   管楽七重奏        金賞 

                        （藤澤・笠原・佐々木・唐・福田・堀内・森本） 

                             木管七重奏        銀賞 

                        （神谷・酒井・松井・児玉・西郡・灰塚・原） 

                             金管八重奏        銅賞 

                        （森晴・徐・二星・上村・伊藤・玄場・中村・森咲） 

第 74回交通安全ポスター・作文コンクール         黒田 怜奈        会長賞 

第 36回万葉の里安芸津短歌大会  ヤングの部       栗原 俊博        最優秀賞 

                             沖本 紗奈        優秀賞 

水野 花南        優良賞 

上岡 晴希        優良賞 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６日（金） 

９日（月） 

１１日（水） 

１７日（火） 

第 43回卒業証書授与式 

広島県公立高校合格発表 

大掃除 

挨拶運動 進路報告会 

  ２４日（火） 

   

２５日（水） 

参観日（入試報告会、１・２年生自己表現

活動発表会） 学級懇談会 

修了式 離退任式 

３月の主な行事予定をお伝えします

体罰・セクハラ・いじめ・ストレス等学校生活の中で、困ったことがあったときの相談窓口 

  学校の電話番号：082－428－6675 

教育相談担当：教頭・不登校等生徒支援 Co.(コーディネーター)・養護教諭・ 

ＳＣ（金曜日）・SSW（火曜日と金曜日）・心のサポーター 

（学校がある日の月・水・金） 

※ 生徒も保護者の方も遠慮なくご相談ください。  

※ 相談日については、HP にアップしています。詳しくはそちらを御覧ください。 

また、児童生徒性暴力事案の早期発見・対応も行います。学校での相談窓口は教育相談窓口と同様です。 

他にも、広島県 HP に「性被害ワンストップセンターひろしま」などの相談窓口があります。抱え込まず、気にな

られることがありましたら、下の URL をクリックし、相談してみてください。 

https://www.pref.hiroshima.lg.jp/site/onestop/ 



 

 

 

 

 

 

 

【保護者の方へのお願い】 

＊学校課業日（平日）の遅刻・欠席などの連絡は、8:00までにお願いします。 

「市民ポータルサイト」での連絡は 7:40までです。 

それ以降は入力されても確認できませんので、電話で御連絡ください。 

8:00をすぎても連絡がない場合、学校から安否確認の連絡をします。 

朝の会や授業等もありますので、必ず保護者の方から御連絡いただきますよう御理解・御協力をお願いします。 


